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Catre: Guvernul Romaniei
In atentia: Domnului Victor - Viorel Ponta, Prim - ministru al Guvernului Romaniei

Stimate Domnule Prim - ministru Victor - Viorel Ponta,

Sectorul constructiilor din Romania traverseaza, ca si alte sectoare industriale, un al saselea an de criza economica. Efectele scaderii pietelor a facut ca o parte dintre actorii economici neperformanti sa dispara, dar odata cu acestia sunt pe cale sa dispara in masa si companii care au traditie si fac performanta, insa pe care epuizarea resurselor le impinge catre insolventa si, in unele cazuri, catre faliment.

Pana la repornirea altor sectoare economice care pot produce efecte pozitive in domeniul constructiilor, suntem nevoiti sa va supunem atentiei un aspect care provoaca astazi un impact negativ semnificativ, in lant, firmelor din domeniu, fara deosebire de marime. Facem aici referire la situatia in care firmelor din constructii li se solicita plata in termen a datoriilor catre stat, asupra carora li se aplica si penalitati, in conditiile in care aceste companii au de incasat de la statul roman, prin diversele institutii prin care este reprezentat, valori ale unor contracte deja executate. 

In aceasta conjunctura economica nefasta, anomalia enuntata mai sus produce efecte dezastruoase pe termen lung: decapitalizarea societatilor comerciale, afectarea de intregi lanturi valorice, imposibilitatea companiilor de a mai sustine activitati economice, inclusiv in mediul privat, concedieri masive – cunoscut fiind ca activitatea sectorului constructii are un important efect social – imposibilitatea firmelor locale de a se mai califica la lucrari importante atunci cand acestea vor aparea.

Angajatorii din constructii fac eforturi importante in aceasta perioada pentru a conserva cat se poate de multe locuri de munca, cheltuind pentru aceasta resurse importante. Pentru a sustine aceste eforturi, deosebit de costisitoare astazi, va solicitam respectuos Domnule Prim - ministru sa analizati cu celeritate acest apel, lansat intr-o perioada critica. Va rugam, de asemeni, sa luati in considerare posibilitatea de a compensa datoriile firmelor in cauza cu sumele ce trebuie incasate de la stat de catre acestea. Doar reluarea activitatii poate produce din nou resurse la bugetul de stat.

In sprijinul acestui demers, va asiguram Domnule Prim - ministru de toata disponibilitatea noastra ca, utilizand resurse bugetare minime, sa gasim impreuna solutii optime pentru obtinerea efectelor pozitive asteptate.

Al Dumneavoastra cu aleasa consideratie, 

Cristian Romeo Erbasu
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