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Procesul verbal

al Adunarii Generale Ordinare a

 Patronatului Societatilor din Constructii  din  19.04.2018

In data de 19.04.2018 a avut loc Adunarea Generala Ordinara PSC, organizata la sediul TIAB  din Bucuresti, str.Pictor Arthur Verona nr.17 , sect.1.

La intalnire au participat membri PSC .

Sedinta a fost prezidata si declarata deschisa la ora 12.15 de catre Domnul Presedinte al PSC, Liviu Iulian Simion. Cvorumul nu a fost intrunit conform statutului si sedinta a fost declarata inchisa. 

Conform statutului, ea a fost reluata imediat dupa inchidere si a fost declarata statutara iar pentru intocmirea  procesului verbal a fost propusa doamna Madalina Pena.

Domnul Presedinte Liviu Iulian Simion a prezentat ordinea de zi a adunarii, care a fost urmatoarea:

1. Prezentarea si aprobarea Raportului de activitate al Patronatului Societatilor din Constructii.

2. Analiza si aprobarea situatiilor financiare anuale (pot fi consultate la sediul PSC din Str.Alexandrina nr.20-22, sect.1) :

a) Raportul de gestiune pentru exercitiul financiar 2017, prezentat de administratorul PSC – Dl. Liviu Iulian Simion 

b) Situatia financiara pentru exercitiul financiar 01.01.2017 – 31.12.2017 si descarcarea de gestiune a administratorului;

3. Raportul cenzorului.

4. Stabilirea bugetului de venituri si cheltuieli pentru anul 2018.

5. Diverse.

1. Domnul Presedinte PSC prezinta raportul de activitate al PSC pentru anul 2017, cu urmatoarele subpuncte:

a) Suport modificari legislative;

b) Sustinere CSC si CMC;

c) Expuneri publice : conferinte proprii si ale tertilor;

d) Reprezentare la nivel European

e) Comunicare cu membrii si sectorul

f) Programe non-sector adresate membrilor

g) Internationalizare

h) Situatie aderari/retrageri. Rerezentativitate.

2. In continuarea luarii de cuvant, Dl. Liviu Iulian Simion a prezentat spre analiza si aprobare membrilor PSC, situatiile financiare  anuale : Raportul de gestiune pentru exercitiul financiar 2017 si Situatia financiara pentru exercitiul financiar 01.01.2017 – 31.12.2017.  
Dl Presedinte PSC promoveaza sustinerea reciproca PSC – CSC, asa cum s-a intamplat si pana acum. Cele doua asociatii au organizat impreuna conferinte regionale in care, firmele membre PSC si nu numai, sa cunoasca activitatea CSC si sa adere la aceasta organizatie.
 In anul 2017 au avut loc conferinte regionale la Galati si Iasi, prima conferinta din 2018 avand deja loc la Cluj Napoca. In anul 2018 sunt stabilite inca doua conferinte la Bucuresti si Galati.

Activitatea PSC in plan international:

In anul 2017 s-a incheiat un parteneriat cu Federatia Producatorilor de gresie si faianta din India, in luna noiembrie 2018, o delegatie organizata de PSC  de peste 20 de persoane au participat la cel mai mare targ de gresie si faianta din India.

In anul 2018, PSC va fi reprezentat de Dl Cristian Romeo Erbasu la intalnirea UEPC ce va avea loc in luna mai la Brussels. Acolo, se va face propunearea ca urmatoarea Conferinta UEPC sa aiba loc in Romania, la Bucuresti.

Este mentionat in raportul de activitate PSC pentru anul 2017 si parteneriatul incheiat cu Brokerul de asigurari GrECo JLT Romania prin intermediul caruia firmele membre PSC beneficiaza de consultanta gratuita si conditii speciale de asigurari.

Preocuparile actuale ale PSC constau si in dezvoltarea unui parteneriat cu BERD, prin intermediul caruia firmele romanesti sa isi extinda activitatea in afara granitelor.
In anul 2017 au fost inregistrate 14 inscrieri de membri in PSC si doar o singura cerere de retragere.
3. Dna Ileana Petrescu, in calitate de cenzor al Patronatului Societatilor din Constructii, prezinta Raportul Cenzorului privind verificarea bilantului contabil incheiat la 31 decembrie 2017, la Patronatul Societatilor din Constructii.
Concluziile raportului au fost urmatoarele:
Bilantul reflecta situatia reala a patrimoniului la sfarsitul anului 2017, precum si rezultatele obtinute in cursul exercitiului expirat.

Din sondajele efectuate s-au constatat urmatoarele:

· A fost facuta inventarierea patrimoniului conform legii;

· Evaluarea patrimoniului s-a facut in conformitate cu normele in vigoare;

· Veniturile si cheltuielile au fost evidentiate correct, pe naturisi feluri de activitati avand la baza documentele primare ale PSC;

· Bilantul contabil are la baza datele din ultima balanta de verificare.

Avand in vedere cele expuse in prezentul raport, se propune Adunarii Generale a PSC aprobarea prin vot a bilantului, a rezultatului exercitiului financiar pe anul 2017 si a raportului de gestiune a administratorului pentru exercitiul incheiat la data de 31.12.2017.

Rapoartele sunt aprobate cu majoritatea de voturi.

4. In continuare, Dl. Presedinte PSC prezinta Proiectul de Buget PSC 2018. Proiectul este supus observatiilor membrilor si este aprobat cu majoritate de voturi.
Sedinta Adunarii Generale Ordinare PSC este declarata inchisa la ora 13.30.
Intocmit,
Ing. Madalina Pena
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